

МКДОУ «Большемуртинский детский сад № 3»

«Мусор надо убирать»



Автор: Саплева Вика, 6 лет
Руководитель: Л.Н. Пучкова

Актуальность

Мусор - проблема, с которой ежедневно сталкивается каждый из нас в поселке, на улице, в лесу, на реке. Все новые мусорные свалки появляются с большой скоростью. Неужели через несколько лет наша планета станет одной огромной свалкой?

Человек не может жить, не используя богатства природы. На занятиях по экологии, в беседах наши воспитатели часто обращают наше внимание на то, что нельзя загрязнять окружающую среду.

Этот вопрос стал волновать меня в последнее время все больше и больше. Я решила провести **исследование на тему: «Мусор надо убирать»**.



Цель: проследить путь бытовых отходов, определить вред мусора для природы.

Для достижения поставленной цели были определены следующие задачи:

- с помощью взрослых узнать, откуда появляется мусор и что происходит с ним дальше;
- выяснить, какой вред он наносит окружающей среде;

Гипотеза: возможно, мусор наносит вред окружающей среде.



Я решила узнать откуда берется мусор и, что происходит с ним дальше

Я понимаю, что мусор производят человек, бросая в мусорное ведро все, что стало ненужным. Я знаю, что сначала мусор попадает в контейнер, затем его забирает специальная машина для перевозки мусора. Эта машина увозит мусор на свалку. Та часть, которая горит – сжигают, а остальное закапывают в землю. Но я думаю, что это вредно для природы.



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ
СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575787

Владелец Ваземиллер Татьяна Ивановна

Действителен с 24.12.2021 по 24.12.2022